sunJe

Electrostatics

v
)‘ SXB-05SP2L

Instruction Manual

BTRSNIRARRREERENRS. MILME CAEK,
BT IR FIRA (L FRRIRIE T,

RTREFEFTIIFE

A\ WARNING

* ERARIEEIRR. (B, SRRENE. B8, JCITRt. FEEEREHALAR.

* EmBAEMEIK, TR IEREE MR, B8, A

* REERSETEEERLARIEER. AR BR. JOUWRE.

¥ ERMERERE. ERE. B TSmESEEREE.

* WERSEER XS, WAERENIZHER. BARRTE ek,

* SRR T ECERINEERRREE. RO K. RASSEIFREEEE.
WERFEEENNER. RENSHENNAREEIEN. FIETERK.
HEIMRAE. SRAKRIEEME. NRRSESRIRRRAHAETAR.

* FAEASMBIRMTSER. HERAEMHIRENER.

* WERRRTEEUTMTNERN. ERRW/ERD. G508 B8, NHmTRet.

© caution

* BIRAERIRHREAE Output Cableny 5, SEIGRENFMHESSEIR
F ERERAAEAEREE, ERE e B R RN TR AR R e AR R E.
* % CableiBHERFMN0 [Sfrmis] FEMEE, EEAERNER MR IR,
* EmPIETE CableBEIGIIRTREN. FitR. BRGIIEBNSERIERRESR.
BE, KKATRTREN.
* BAEERBNGEN. S ER RS ERGEISRAER.
*BAEERHE (HRER) ZINER. ERiIsaSEgaER.
* R/ Bar Soft X-Ray lonizerS SRR AR, BHETRERERENRESERINIRFERT.
FREERFEREHRA KNS HE R EEEANNERHAF A,

@) %% Package AR

> EmEp
BRI Package BN FAYEL L.

[ e—-y r

Bar Soft X-Ray lonizer
Q SXB-05SP2L-k# 4+ X TR
lea SXB - 05SP2L - #x %% - *

Bar Bar || Tube
* Output Cable Ect RE | 88

ECF =ll

SOC-XN-9-001
0.3m/ lea il : SXB - 05SP2L - 1100 - 3

»> IEHNRYEER Option
BEANERERZ NG T sig N tThaEr BB FHIEE.

< PIERBLERIHERY >

* Tube Module * Tube Module * Tube Module
SXB-055P2-T SXB-055P2-T-5 SXB-055P2-T-E

E

* Receptacle Module  * Tube-Plug Module  * Tube-Plug Module ~ * Tube-Plug Module
SXB-05SP2-R SXB-05SP2-TP SXB-05SP2-TP-S SXB-05SP2-TP-E

02

{Middle Bracket) {Boost Module)

* Boost Module
] SXB-BM
“ * Middle Bracket
N

SBR-XB-1-001
* Qutput Cable

SOC-XN-6-001
10m/ lea
ZEBAAETE
» Bar Soft X-Ray lonizer (SXB-05SP2L Series)
preseeenenes @ Side Bracket
(R EISFTEIERY Bracket,
v | L —
P = - 5 <
: o L H
A onizer IS
B
ﬁﬁfl booster EElonizerfEES
Booster Module
lonizer JEZHEESS.

Soft X-Ray Window(Tube)
EARMEIEEIHER M XA,
EDFRIRFEMEB TR
(+)lon# (-)lon; E—LEREEE.,

Indicator Light ®
ERERNEEEREERERE LED,

EmERENRHEESALS LED,

O RUN /ALARM / OVERTIVIE
TubefIfEFRRAET. REECESKREREER.

FSHREH R HEREBATEE,
BEBMFEERTE.

» Boost Module (SXB-BM) Option

Mounting Bracket
TERBIBFTEIERI Bracket,
[ 4

Controller Connector
gﬁéﬁZEﬂ%éﬁﬁi Soft X-Ray lonizer Connector
Sczftrf]”ir U/n\|t) I Soft X-Ray lonizer
EEREEZ NE. ASHIZ240 Connector,
4 °
HEFIE

Controller ~ [-eeeeeeee (? .................... ? ...... Bar Soft X-ray lonizer

Output Cable Max. 10M Output Cable Max. 10M

0 ZTERUREER
» R EE Bar Soft X-Ray lonizer &4
R A B TSR,

n FiRAYEE » FAERSEZNZIEE
» REBNEERZEREEER  « SREEENEREH
» EEYEETIRERE

» Bar Soft X-Ray lonizer :2&7i%
BEARERE
FEHEE(EF M4 BoltsRE EMAIE R P B E R A e EE S B 15E,
ERNED, 5% TESERERIE,

; Side Bracket : ElEEE Side Bracket :

! — 0 =l

il M4Bolt %

7
E

M4 Bolt 4

{5578 Middle Bracket:g &8 (Option)

FUF Side BracketZ & RAEZ4E Bar Soft X-Ray lonizerfitif5. 5#IF Middle Bracket®k%s,
2 E Middle Bracketf¥, {#F3 M4 BoltElE,

; EEEE ; Middle Bracket

X % Bar Soft X-Ray lonizerB5i(#M Middle Bracketi BEE

Model Middle Bracket QTY
SXB-05SP2-600 ~1100 2ea

Middle Bracket

> B

X OB AERARERIN PUTIb SRS,
BRI AR S IR EEE. (ER RSN PUT)

Output Cable
< SXB-05SP2L “WN-O- SXB-05SP2
e T2 (SOC-XN-9-001) —
— 0.3m

Output Cable Q‘ Q}
(SOC-BM-1-001)

m
Output Cable
S concee: (SOC-XN-6-001) N .
e) ontroller
T 10m =i
Boost Module -
* SXB-05SP2LANREESSE(ER, RAGiEHE SXB-05SP2RFEA BEEF,
Boost Moduletb 2 EHIE(F.
* BariR S ANEEAME, IHHRERE Barf) Tube SN BRALIRIBA(E.,
A WarNNG BRI S BRI R R E BN,
(5130 : B 11E Tube ZRAERLAY SXB-05SP2L 3{& + SXB-05SP2 1{@&)
* T ERATER IN PUT d0iEs, (@Rt RS Ar e s R EEF,
* Output CablefiEREEEEIB20m,
BIB20MES T AER S MR R R EENE.
> BRGE
FEEEEE
BEEUTEREEFREENEE.
g 100
]
&
2
E 75
&
50
25
0 = : H H
0.0001 0.001 0.01 0.1 1 10
Thickniss(mm)
No. 2] B [mm]
0] SUS Over 0.2
@ Aluminium Over 0.25
©] Glass Over 0.5
@ PVC Over 0.6
® Acrylic Over 5.0
* A7 ERENRLRHR XGNSHEERBZ R,
AVIRNNG | | o 6 Iterloc EBEEACISE. EFYTHEBBLY XS,

> RRRRIERE
FESEMTREENE.
BEERIGISRES 1SV/hLIT, GERSEINEERE. ek : 1uSv/hr)
Output Cable Bar Soft X-Ray lonizer
Controller

O #ieFE

04

B —T—
DVARNNG |, o,
> g

HBBFFASIIA Bar Soft X-Ray lonizerfl TubeiEacE.

i Tube
TubeiER| TEITfERS®, ER &R Tube,

* BMETube HEORE TIREER, SEHMAE, B, KKLATLME,

* TubeTRESBELME, TIERAEHM TubeBERIHSR,

* TubefRE ConnectorfZRHERS. AR THILLIIR,
SREEARREN. NEBANHRIESSHITSEN Connector,

@ CAUTION | * EREFEES Tubefl Head BRFRIERAIEHE.
AEERMNEETERISTIRGE,

* BERMESERTEERMNE, SREREBEURFR
ERZAYERERER T ES RS,

* EIE TubeRURIRZIMBAATREL, SHEME. BE. XML,

@ MERIEIE TubelBik
FEFTFIREATDIE Tube EREMISRAAIT SRS [hERER.,
@ TubehEid
1B Tube EEIRIRHE, 1% Tube [T 1EH,
@ $3Ek Tube
1% Tube M THIDEE,
DEH Tube RIFREBHRFAIKE.
@ #&& Tube
BT Tube EEEREESHE, KREHHEBAERYAEE.

< fRHERE Tubeltk > < TubelizaE >

< 8 Tube > < & Tube >

X $5E#Tubef®, 7EController HiE{TTube Reset, IE(T ResetiefEls, FRAITubeEAE],

Bt Tube-Plug Module

@ Tube Plug Module 433
LS Sl N b Syl Bl e e Y S T LI TE DN a4
@ Tube Plug Module &&

HeZ# Tube Plug Modulef connector pin A M1E, MKFEHBEERR,
st 2 Syl i

< Tube Plug Module 3 >

: \

< Tube Plug Module &£& >

Mg
N

X 3@ Tube-Plug Modulefg, 7EController HiE{TTube Reset,
HRIEST ResetiRIENS, EHRAITubeIAHE).




O BiRERE

05 06

> BRI RIRERHIEE
WRE ERNE EABE No. MODEL No. A B C D |TUBEQTY
1 SXB-05SP2L-300-1 360 | 381 437 g 1
BRSERERER BT ERER B, 2 SXB-055P2L-600-2 || G || 72 || g L2
3 SXB-05SP2L-900-3 982 | 1003 | 1032 3
ERARE EEEERRELSNOBE IR RREELIEIR. 4 SXB-055P2L-700-2 780 | 801 | 830 2
(AC 100~240V, 50/60F2) 5 SXB-05SP2L-1100-3 1200 | 1221 | 1250 420 3
B EANERFRRESER? PR,
Fuse2AHETMR? ASIFAEER Fuse,
» Tube Module (SXB-05SP2-T-S) _Option
Bar Soft X-Ray lonizerff Tube TEEEFIE - ¢ e
LEDBETME EDRARIE? PEEIANY TubeRsei. <Front>
ERAEE
27 Remote Offikf&? R rRe?;;Zi:%#fuIEE%ﬁgﬁﬁ A
7 Interlock Off{kAE? 1Ri% [Interlock 272] IREAAER i
Interlock On, o o
(BRSEEELS \HERENEASEFEEEIER? BTG REEEERIR. ¢side
ide
. R NEEEIER BE
e LAERRR 7,
IR ERFaE TR Cabl
T =S & % 1 A9 Cable
FHEREIE Cable ZAREIGEIRE? felimrinvonsipwig
Both Sides 7-M3X0.5 e
oth >ides /= . 50 |,31.0,]55
<Rear) Max. Thread DepthX0.5 | ‘ 45 < Bottom >
p o1 2| ©
g =
" S
HNEE | .| Je
. Cable Length 46.0 o
» SXB-05SP2L Series Standard 2,000 b
69.5 Max. 5,000 60.5
1
{Top > R2.5 *H‘&
s i —+
‘\ B125 \‘ =
“ C#+2.5 ‘I . » Tube Module (SXB-05SP2-T-E) _Option
{ Front >
‘ A$25 | we {Front )
| 1374 D25 L 226 | o
I 1
=y =y B
1 f o
S
{ Section A-A (1:2) >
2-M3 X 0.5 Thru
s o 5-M3X0.5
gg § § Max. Thread DepthX5.0 {Side >
<@ % ~ X )=
% ] g | <t
= n U'\_Io_ ° i
—|©|= =
{Rear ) s|miol |, O] . é —] b
WE? E‘ﬁ_ 50| 60.0

o
H 3
2-M3X 0.5 | A
Max. Thread Depth X 5.0 40.0 @ =i
< Bottom » 30.0
»H‘i ||
ol 1 I
Side 29.2
< ’ 28.0
©
15.0
A.H,i

28.0]
Cable Length
tandard 2,00 39.0
| Max. 5,000 | 55.0

69.5

< Bottom )
3-M3X0.5

Max. Thread DepthX5.0
70.0
)| ) 60.0 5.0
wn| <

L J
LeJ

07

» Receptacle Module (SXB-05SP2-R) + Tube -Plug Module (SXB-05SP2-TP) _Option

2-M3X0.5
Max. Thread DepthX0.5

{ Front >
2-M3XO0.5 Thru
[ |
ih} 1 ] | i \ = =
1 < ©
o
=
8.0[[|7.0
54.5 15.0
{Side »
zi @]@ 1 | 0 |
< Rear)
g % T 1 [ UII — %
69.5 167.2 ‘ 87.5 ‘
T T T T 1
Receptacle Part Tube Part
Cable Length Cable Length
Standard 1,000 2,000
Max. 3,000
< Bottom »
» Tube-Plug Module (SXB-05SP2-TP-S) _Option
{ Front »
T r—————
{Side >
0
o~
41.5
{Rear) 50[31.0]55 < Bottom »
Both Sides 7-M3X0.5 45
Max. Thread DepthX0.5
c o
P | N I S—— Sl3l 2
o S8 R
o
Cable Length 46.0 i
102.9 2,000 60.5
I
» Tube-Plug Module (SXB-05SP2-TP-S) _Option
{ Front )
{ Section A-A (1:2) >
n 5-M3X0.5
| Max. Thread DepthX5.0
| 1Sy )
5| @lm < Bottom )
ﬁm Sg-g 3-M3X0.5
2 Max. Thread DepthX5.0 700
60.0
{ Side »
=] | -
.0
Cable Length =
102.9 2,000

55.0

» Middle Bracket (Option)

X QY R TTRIFE FRERATLE,

» Boost Module (Option)

{Top> { Bottom )
e = < <
< Front »
65.0 ,36.0
1/4 - 20 UNC 325 {Side >
2-M4X0.7 -
e I
o I 8 (] e
o~
‘ 137.0 | 2938 _|
149.6 33.9

(8 it

Parameter Description / Value
lon Generation Method Soft X-ray
Source Soft X-ray Tube
Tube Voltage 4.9kv
Beam Angle 150°
Power Consumption (with Controller) Max. 150W

Operation Circumstance

0C ~+50C(32°F ~ 122°F), 35% ~ 85% RH

SXC-10BT / SXC-10BL 2/

Controller (IR AT
Warranty 1 year

* BT ERSRIER. FTREASATER. MSEERAINERIR.

S UnJG Electrostatics

www.sunstat.com

| Head Office & Factory (Busan)
8 Cheonggwang-gil, llgwang-Myeon,
Gijang-Gun, Busan, Korea
T) +82-51-720-7500  F) +82-51-720-7501

] Sales Headquarter (Osan)
795 Naesammi-dong, Osan-si, Gyeonggi-do,
Korea
T) +82-31-203-9034  F) +82-31-202-9034

Customer Center +82-70-7714-9033
Sales Contact +82-31-203-9034

| Sunje Japan Co., Ltd.
Dai 7 Matsuya Bldg 10F 1005 2-23, Honmachibashi,
Chuo-ku, Osaka, Japan

T) +81-6-6949-5001  F) +81-6-6949-5011

] Sunje (SHANGHA) Trading Co, Ltd.
Block C, 4F, No.482, Hongxu Road, Minhang District,
Shanghai, China
T) +86-21-5433-9761 F) +86-21-5433-9762

| Sunje Technology Co., Ltd.
2F, No.6, Lane.102, Sinhe Rd, Sinfong Township,
Hsinchu County, Taiwan 30472
T) +886-3-568-7891  F) +886-3-568-7950

Copyright 2022. SUNJE Hi-Tek Co., Ltd. All Rights Reserved. ‘D Hidden Champion 100
Materials-Components-Equipment

08



